

# 一天140起交通违法行为被抓拍

## 跑胶宁高架路, 注意新导向标志

因不少司机未注意新导向牌, 导致交通违法行为频发。2日一天, 电子监控抓拍交通违法行为140起。

本报5月2日讯(记者 刘爽 通讯员 王友科) 因胶宁高架路交通压力日益加重, 高峰时车流量达5600辆次/小时, 交警部门采取新的整治措施, 并加装了导向牌。2日一天, 电子监控抓拍140起交通违法行为, 交警提醒驾驶员按新导向标志择道行驶。

据统计, 胶宁高架路平均每天高峰时间车流量达3900辆次/小时, 高峰时间流量达5600辆次/小时, 拥堵现象愈来愈严重。今年3月以来, 交警对胶宁高架路交通拥堵进行整治, 从近一个月数据来看, 交通事故由原来月均300起下降到一个月130余起。

但是因不少司机未注意新导向牌, 导致交通违法行为频

出。2日一天, 电子监控即抓拍交通违法行为140起。

交警提醒, 导向牌主要有以下几处: 西向东方向临近广饶路出口的监控标杆上设置车道指示牌, 示意前往银川路、宁夏路、山东路的车辆从内侧两排车道行驶, 前往中山公园、海信桥、三百惠的车辆从外侧车道行驶, 并在施划振荡标线的区域内增设禁止超车标志; 西向东方向临近大润发超市监控标杆上设置车道指示牌, 示意前往银川路、宁德路的车辆从内侧两排车道行驶, 前往宁夏路、香港路、东海路的从外侧车道行驶; 东向西方向临近南京路下桥口设置车道指示牌, 示意前往海底隧道、台东商圈的车辆从内侧两排车道行

驶, 前往山东路、镇江路的车辆从外侧车道行驶。

东向西方向镇宁桥底设置车道指示牌, 示意前往海底隧道、合东商圈从内侧两排车道行驶, 前往湛山寺、骨伤医院的车辆从外侧车道行驶; 东向西方向海信桥底设置车道指示牌, 示意前往海底隧道、市立医院、青医附院的车辆从内侧两排车道行驶, 前往桑梓路、登州路的车辆从外侧车道行驶, 并在施划振荡标线的区域内增设禁止超车标志; 东向西方向市立医院桥底设置车道指示牌, 示意前往海底隧道、轮渡的车辆从内侧两排车道行驶, 前往中山路、火车站的车辆从外侧车道行驶。



## 卸下防盗门 换钱买酒肉

本报5月2日讯(见习记者 吕璐 通讯员 武峰) “五一”过节的钱喝酒花光了怎么办, 偷个防盗门换钱花花。1日, 在菜市二路与万寿路路口附近, 登州路派出所民警根据市局110指挥中心的指令, 将实施盗窃单元防盗门后欲逃窜的嫌疑人王某当场抓获。

1日下午, 王某拿着家人给的30元买肉的钱和朋友喝酒, 喝了10斤扎啤, 忽然想起来没钱买肉了, 就思量着偷个防盗门卖钱买肉。王某在南山维客超市附近的居民楼转悠, 锁定了一个锈迹斑斑不能正常使用的单元防盗门。趁着没人注意, 王某把门快速拆卸下来, 扛着大门打算去附近的废品回收站卖掉。他的行为引起了正在散步的赵女士的注意, “为什么拆门?”王某说道, “我是物业的, 去修门。”赵女士和王某擦肩而过之后, 却碰见了真正的物业人员, 物业人员告诉赵女士并没有安排人修防盗门。赵

女士这才发现小区单元防盗门被偷的事, 遂报了警。登州路派出所民警赶到, 将在废品回收站准备卖门的王某抓获。

经民警审查, 王某今年31岁, 青岛人, 无业, 曾干过保安和酒店服务员, 因为嫌累辞职。王某的父母已退休, 王某本人也待业在家, 家里没什么收入。王某爱喝酒, 为了换酒钱, 他想到了偷窃小区单元防盗门。据王某供述, 去年11月底以来, 他先后四次趁居民外出买菜之际, 窜入菜市二路附近居民楼, 盗窃已损坏的单元防盗门。为了不被人发现, 他一般都在楼下有网点的居民楼作案。王某称, 坏的防盗门很好偷, 不需要作案工具, 防盗门65公斤左右, 自己拆卸下来就可以扛走了。

偷盗后, 王某以每扇60元的价格卖给了废品回收站, 前后共盈利200余元。他对犯罪事实供认不讳。目前, 案件正在进一步调查中。



## 交警严查杭州支路两侧违法停车

### 乱停车, 1小时20辆大货被罚

本报5月2日讯(记者 刘爽 通讯员 刘健 管怀香) 明明是双向六车道的交通要道, 却因不少大型车违法停在道路两侧, 导致杭州支路变成双向四车道, 频现堵车现象。2日, 四方交警大队进行了集中整治, 一小时内就有20辆违法停靠的大货车收到了罚单。

四方区杭州支路地处进出环湾大道与市区交通要道, 车流量与日俱增。因毗邻港务局八号码头, 进出港务局的大型车较多, 路段交通形势日益严峻, 高峰时间不时会有堵车现象发生。

四方交警调研发现, 进出港务局及周边单位的很多大型车辆没有停到设置的停车场内, 而是停靠在杭州支路道路两侧, 使原来的双向六车道变成了双向四车道, 影响了交通。四方交警大队杭州路中队对此展开集中整治。

2日上午9时30分, 杭州支路道路两旁已停满了大型货车。而在港务局八号码头西门一处明显位置设立了“禁止停车违者清障”交通标志, 下面辅助标志标明了前方1200米处停车场位置。民警从港务局八号码头西门处设的“禁止停车”交通标志处开

始清理, 对有驾驶人的教育后责令驶离, 对没有驾驶人的用照相机拍照取证, 张贴违法停车通知单, 一个小时就在此违法停靠的20辆大货车开出了罚单。

杭州路中队副中队长何艳斌介绍, 港务局八号码头西门外一侧专门设有大型货车停车场, 大约能停50余辆大型货车, 在港务局八号码头东门旁一处空地还设有一处大型停车场, 大约能停80余辆大型货车。希望机动车驾驶人将车停到专设的停车场内, 四方交警自即日起要对此违法乱停车辆进行严查。

因不少大型车违法停在道路两侧, 导致杭州支路变成双向四车道, 频现堵车现象。2日, 四方交警大队进行集中整治, 一小时内就有20辆违法停靠的大货车收到了罚单。

## 艺术剪纸

1日, 在青岛科技大学美术馆, 一组现代剪纸作品(社火印象)吸引了众人的目光。当日, 该校艺术学院视觉传达专业2012届毕业生毕业设计开展展, 传统剪纸艺术化引人关注。

本报通讯员 吴静 本报记者 李珍梅 摄影报道



相关电视节目、片源稀少, 新概念电器难有用武之地

## 买来3D电视, 新功能成摆设



本报5月2日讯(见习记者 邱晓宇) 3D电视机已成为各大品牌彩电的主打产品, 销售量占所有售出电视机的七成以上。然而, 记者调查了解到, 3D电视的2D转3D功能效果并不明显, 有了3D电视还得有3D片源, 才能享受到真正的3D效果。

近日, 市民梁女士反映, 今年年初她结婚时, 赶时髦花了两万多元买了台60寸的3D电视机, 可以将平面的2D电视画面转成立体的3D效果, 但转换的效果并不明显, 而且观看时还得带着3D眼

镜, 图个新鲜之后就再没用过。“到现在也没在家看过几次3D电视节目。”梁女士说, 她的3D电视绝大多数时间是当成2D电视来用的, 只是偶尔看看3D电影。

“五一”期间, 家电市场纷纷搞活动, 在南京路一家大型家电卖场, 3D电视机占据了彩电专柜的半壁江山, 销售人员向顾客重点推荐的都是3D电视机。几乎所有品牌3D电视机都宣称可以做到2D转3D, 将普通电视节目转换成3D效果。记者现场戴上眼镜体验了一把2D转3D效

果, 结果发现与影院里的3D效果相差很大, 画面里的人物影像离电视机的边框远了一些, 只是距离上拉开了层次, 没有让人产生置身其中的感觉。尽管如此, 该卖场工作人员透露, 1个月以来售出的电视的具体数字不方便说, 但3D电视的数量能占七成以上。

业内人士称, 3D电视也可以有影院般的效果, 但是得有3D片源, 购买正版的3D光碟, 然后还得买一台专门播放3D电影的蓝光DVD机。而一张正版的3D碟片要100

多元, 最便宜的播放3D影片的DVD机也要1000多元。还可以花1180元购买高清机顶盒收到一个3D体验频道。这个频道会随机播放3D电视节目, 但是观众没有选择余地。该业内人士说, 虽然3D电视逐渐成为家电市场的绝对主流, 但是配套的3D电视节目和相应的3D影片资源并不丰富, 绝大多数时间3D电视起到的作用跟2D电视一样, 但价格比同尺寸的普通LED电视高出不少, 建议消费者根据自身需求综合考虑, 不要盲目跟风购买3D电视机。

## 没钱玩网游 偷配件变卖

本报5月2日讯(通讯员 王洪亮 记者 刘腾鹏) 没钱上网就伸贼手盗窃三百多斤的挖掘机钻头准备变卖, 由于赃物太重, 窃贼便暂时存放在案发现场10米外, 并撒上沙土掩盖盗窃时的拖拉痕迹, 却欲盖弥彰。4月30日, 19岁的嫌疑人余某被民警抓获。

4月30日上午9时许, 家住李沧区君峰路某小区的市民朱先生报警, 称自家楼下储藏室的门锁被人打开, 存放在里面的挖掘机零部件不翼而飞。李村派出所民警现场勘查后发现, 储藏室内非常凌乱, 有翻动的迹象, 而储藏室外有一条大约10米长的弯曲的沙土痕迹沿储藏室门口一直铺向外面。民警扫开沙土后, 一条清晰的重物拖拉痕迹显露出来, 而沙土的痕迹停止在一堆废旧家具前。在这堆废旧家具中的一层旧装饰板下面有两个蛇皮袋, 民警打开蛇皮袋一看, 里面正是被盜

的挖掘机配件。民警分析, 嫌疑人肯定还会来此运走赃物销赃, 于是便在附近守候。

当晚7时30分许, 一名男子推着一辆三轮车出现在现场, 正当男子从废旧家具中抬出赃物准备装车时, 民警上前将其抓获。

经审查, 嫌疑人余某来自四川, 今年19岁。余某称, 去年11月, 因不满父母管教, 他从家中偷了7000元现金来到青岛, 整日沉迷网络游戏。今年4月下旬, 身上的钱几乎花光, 他便动起了盗窃的念头。4月29日上午, 余某窜到李村君峰路某小区, 发现朱先生家的煤屋只有一把挂锁, 就扭断挂锁, 偷走了几件钢质部件, 把其中一件拿不动的配件藏在附近的废旧家具中, 准备另择时机运走销赃。害怕别人发现, 他就弄来沙土掩盖拖拉的痕迹, 没想到自投罗网。

目前, 余某已被刑事拘留。